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Referat af ordinær generalforsamling torsdag den 9. november 2023 
 
Pkt. 1: Valg af dirigent og referent 
Vibeke Lund blev valgt til dirigent, og Lise Kristoffersen blev valgt til referent. Dirigenten 
konstaterede, at generalforsamlingen var korrekt indkaldt iflg. vedtægterne. 
 
Pkt. 2: Bestyrelsens beretning v. formand Knud Hansen 
”Velkommen til Generalforsamling (GF) 2023. Vi er p.t. 90 medlemmer – en nedgang med 1. 
Det har været år 1 efter coronaen, hvilket har givet os luft til at afvikle vore ture uden hin-
dringer og tilmed gennemføre flere interessante ture hjemme og ude. En af dem til cykeltu-
ristugen i Sverige, hvor vejret vist var ret ”spændende”. 9 turcyklister deltog på denne 
tur. 
 
Bert havde en god tur til Stevns med 17 deltagere, som dog sluttede trist, da Birte blev tor-
pederet af en kæmpeharve. Gudskelov er hun nu i god bedring, men det satte naturligvis sit 
præg på selskabet og resten af turen. Giver også en mindelse om hvor hurtigt det kan ændre 
tilværelsen, og hvor opmærksom man skal være på den øvrige trafik (ikke at det ville have 
nyttet her). 
 
Der har også i år været god plads i turkalenderen. Der er fortsat plads til friske turledere med 
fantasi til at vise hvor skønt et land vi har at cykle i. Det ligger på nogle få og tak til dem. Vi 
kunne også ønske os lidt mere begejstring, når der bliver efterlyst forfattere til beretninger 
fra turene. 
 
Der er stor opbakning om de hverdagsture, der blive gennemført. Det kunne måske føre til 
en overvejelse om der skulle gennemføres flere hverdagsture. P.t. har vi vist kun 2-3 er-
hvervsaktive i klubben, som vist nok heller ikke er særligt aktive på weekenddagsture. Også 
Lones forlængede weekender er populære, ligesom klubfrokosterne trækker en del. 
 
Der har igen været stor tilstrømning - tit over 10 til onsdagstræningen - FLOT! Også de halv-
hurtige om tirsdagen har været godt besøgt. Det ser ud til at der har været stort behov for at 
motionere, og mon ikke det sociale har spillet en væsentlig rolle. Vi har heldigvis været be-
gunstiget med godt vejr, så meget har kunnet gennemføres. Torsdagsturene har her i sæ-
sonstart også pænt fremmøde. Bestyrelsen har drøftet om vi kunne få flere til at interessere 
sig for vor dejlige klub. Vi besluttede bl.a. at opfordre til at nogle cykelture kunne starte her 
på Energicenteret og vil så kunne reklamere herfor. 
 
Klubmøderne har i år kunnet gennemføres som vi plejer. Der har været to billedaftener, i 
hhv. marts med Lise og i september med Thomas Sturup, som begge var velbesøgt. Bestyrel-
sen har drøftet hvad vi kunne gøre ved klubmøderne. Vi besluttede at sløjfe januarmødet 
idet det ligger tæt på nytårsfrokosten. Desuden at opfordre turmødeplanlæggerne til at søge 
efter interessante indlæg og bevilge op til 2000 kr. til dette formål om nødvendigt. 
 
Grillaftenerne i Vestskoven er gennemført med stor tilstrømning og i godt vejr. 
Nytårsfrokosten blev i år gennemført i nye omgivelser på Christianshavn, hvor Tage og Anet-
te havde skaffet velegnede lokaler. Det var en succes, som gerne gentages!?  
 
Mallorcaturen er lagt i graven – suk! Der er efterhånden for få kunder til dette pragtfulde 
sted. Men konceptet forsøges genbrugt på ny destination. Herom senere på dette møde. 
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Til slut tak for endnu et glimrende år med masser af aktivitet og socialt samvær”. 
 
Bestyrelsens beretning blev taget til efterretning.  
 
Pkt. 3: Regnskab for det forløbne år 2022/2023 v. kasserer Flemming Nielsen 
Kassereren gennemgik regnskabets poster. Årets overskud er knap 3.500 kr., og klubbens 
formue er 47.250 kr. 
 
Kassererens regnskab blev taget til efterretning. 
 
Kassereren forelagde herefter budgettet for det kommende år.  
 
Pkt. 4: Behandling af indkomne forslag 
Ingen indkomne forslag. 
 
Pkt. 5: Fastsættelse af kontingent 
Bestyrelsen foreslår uændret kontingent (pr. person 350 kr., familiekontingent 600 kr., 
abonnement på Turcyklisten 100 kr.). 
 
Uændret kontingent blev vedtaget. 
 
Pkt. 6: Valg af bestyrelsesmedlemmer og suppleanter 
Formanden og kassereren vælges for 2 år og er på valg i hhv. ulige og lige år. De menige be-
styrelsesmedlemmer og suppleanter er på valg hvert år.  
 
Valg af formand: Knud Hansen blev genvalgt. 
Valg af 3 bestyrelsesmedlemmer: Aksel Koplev, Birgit Rudolph og Lis Jakobsen blev genvalgt.  
Valg af 2 suppleanter: Mariann Jørgensen blev genvalgt som 1. suppleant. Toni Lunding blev 
valgt som 2. suppleant. 
 
Pkt. 7: Valg af revisor og revisorsuppleant 
Jens Spelmann blev genvalgt som revisor, og Børge Nielsen blev valgt som revisorsuppleant. 
 
Pkt. 8: Nedsættelse af udvalg 
Bladredaktion: Birte Søltoft og Aksel Koplev blev genvalgt. 
Bladudsendelse: Flemming Nielsen blev genvalgt.  
Hjemmesiden/webmaster: Aksel Koplev blev genvalgt. 
Klubaften: Merete Jørgensen, Børge Nielsen Hanne Jensen og Gitte Kofoed blev genvalgt.  
Klubaftenkoordinatorer: Johan Knudsen og Jens Spelmann blev genvalgt. 
Turplanlægningskoordinator: Johan Knudsen blev genvalgt. 
Nytårsfrokost lørdag den 13 januar 2023: Mariann Jørgensen (tovholder), Vibeke Lund, 
Flemming Nielsen, Janne Engmann, Lise Kristoffersen. Erik Carlsen og Børge Nielsen assiste-
rer med bordopstilling og oprydning mv. Erik har booket festlokalet over Netto, Gl. Køge 
Landevej. Mad bestilles udefra.  
 
Pkt. 9: Evt. 
Efterårsrejse 
Knud Hansen præsenterede ny mulig rejsedestination som erstatning for Mallorca: 50 km 
syd for Alicante tæt på hvor Knud Hofgart har købt lejlighed (Torrevieja). Mulighed for ind-
kvartering i lejlighedshotel med egen forplejning eller på hostel med mulighed for tilkøb af 
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måltider. Der blev rundsendt en seddel mhp. tilkendegivelse af interesse samt ønske om 
indkvarteringsform. 
 
Dirigenten takkede for god ro og orden og lukkede generalforsamlingen. 
 
 
 
Referent    Dirigent 
Lise Kristoffersen    Vibeke Lund 


